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	CENTRO EDUCACIONAL ESPAÇO INTEGRADO

Ensino Médio

Aluno (a): _______________________________________________________________

Série:                Turma:_____             Data: _____________________

Disciplina:                                        Professor(a): 
	NOTA:
_______


REVISÃO 7 (FUNÇÃO AFIM)
SÉRIE A

1) Na revelação de um filme, uma óptica calcula o preço a ser cobrado usando a fórmula P = 12,00 + 0,50n, onde P é o preço, em reais, a ser cobrado e n é o número de fotos reveladas do filme.

a) Quanto pagarei se forem reveladas 22 fotos do meu filme?

b) Se paguei R$20,00 pela revelação, qual o total de fotos reveladas?
2) Construa o gráfico da função                        f(x) = 
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3) O gráfico a seguir estabelece a relação entre o preço total p, em reais, cobrado pelo aluguel de um barco de turismo em um passeio pelo litoral norte de Alagoas e o número de horas x gasto no passeio.
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Qual o preço cobrado por um passeio que levou 4 horas?

4) O custo C de produção de x litros de certa substância é dado por uma função linear de x, com x ( 0, cujo gráfico está representado abaixo.
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Nessas condições, o custo de R$ 700,00 corresponde à produção de quantos litros?
5) (PUC MG 2007) Uma pessoa encontra-se no aeroporto (ponto A) e pretende ir para sua casa (ponto C), distante 20 km do aeroporto, utilizando um táxi cujo valor da corrida, em reais, é calculado pela expressão V(x) = 12 + 1,5 x, em que x é o número de quilômetros percorridos.
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Se B = 90°, C = 30° e o táxi fizer o percurso AB + BC, conforme indicado na figura, essa pessoa deverá pagar pela corrida:

a) R$ 40,50

b) R$ 48,00

c) R$ 52,50

d) R$ 56,00

6) Sejam as funções f e g, definidas por           f(x) = ax + b e g(x) = mx + n, representadas no gráfico. É  correto afirmar que (a - m)/(b + n) é igual a:
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a) -1/3

b) 0

c) 2/3

d) 1

7) Uma empresa concessionária de telefonia móvel oferece as seguintes opções de contratos:

X: R$ 60,00 pela assinatura mensal e mais R$0,30 por minuto de conversação;

Y: R$ 40,00 pela assinatura mensal e mais R$0,80 por minuto de conversação.

Nessas condições, a partir de quantos minutos de conversação em um mês, a opção pelo contrato X se torna mais vantajosa do que a opção por Y?

a) 20

b) 25

c) 40

d) 45

e) 60

8) O preço do gás natural para um consumidor residencial na cidade do Rio de Janeiro é obtido a partir das informações:
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O consumidor paga pelo que gasta de acordo com quatro níveis de consumo: Os sete primeiros metros cúbicos custam R$ 2,20 cada, os próximos dezesseis já custam mais caro, R$ 2,90 cada. Se o consumo for acima desses 23, mais caro fica (R$ 3,60 por cada metro cúbico)... e ainda existe mais uma faixa! Por exemplo, se o consumo da sua casa for de 25 m3, você deverá pagar:

7 × 2,20 + 16 × 2,90 + 2 × 3,60 =           R$ 69,00.

Quanto pagará uma família cujo consumo for de 85 m3?

9) Resolva as inequações abaixo:

a) 
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b) 
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c) 
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10) Encontre o domínio da função f(x) = 
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11) (UFRJ) Um videoclube propõe a seus clientes três opções de pagamento:

Opção I: R$ 40,00 de taxa de adesão anual, mais R$ 1,20 por DVD alugado. 

Opção II: R$ 20,00 de taxa de adesão anual, mais R$ 2,00 por DVD alugado. 

Opção III: R$ 3,00 por DVD alugado, sem taxa de adesão.

Um cliente escolheu a opção II e gastou R$ 56,00 no ano.

Esse cliente escolheu a melhor opção de pagamento para o seu caso? Justifique sua resposta. 

12) Em certa cidade, durante os dez primeiros dias do mês de julho de 2003, a temperatura, em graus Celsius, foi decrescendo de forma linear de acordo com a função T(t) = -2t + 18, em que t é o tempo medido em dias. Nessas condições, determine a temperatura nessa cidade , no dia 8 de julho de 2003.

13) Todos os anos, no mundo, milhões de bebês morrem de causas diversas. É um número escandaloso, mas que vem caindo. O caminho para se atingir o objetivo dependerá de muitos e variados meios, recursos, políticas e programas - dirigidos não só às crianças, mas às suas famílias e comunidades.
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Admitindo-se que os pontos do gráfico acima pertencem a uma reta, determine a mortalidade infantil em 2015, em milhões.

14) Na produção de peças, uma indústria tem um custo fixo de R$ 12,00 mais um custo variável de R$ 1,50 por unidade produzida. Sendo x o número de unidades produzidas, determine: 
a) O custo de 100 peças;

b) Quantas peças foram produzidas se o custo foi de R$ 312,00.
15) (PUCMG) De acordo com certa revista, o peso ideal do corpo adulto em função da altura é dado pela fórmula     P = (a - 100) - [(a - 150)/b], em que P é o peso, em quilogramas, a é a altura, em centímetros, b = 4, para homens, e        b = 2, para mulheres. Se André e Simone, que têm a mesma altura, estão com seu peso ideal, segundo a informação dessa revista, e André pesa 6 quilos a mais do que Simone, pode-se afirmar que o peso de Simone, em quilogramas, é igual a:

a) 54

b) 56

c) 62 

d) 68

16) A função f: IR ( IR é definida por f(x) = ax - b. Se f(-2) = - 7 e f(1) = 2, então a2 – b2 é igual a:

a) 7

b) 8

c) 9

d) 10

17) Considere o gráfico abaixo, que apresenta a taxa média de crescimento anual de certas cidades em função do número de seus habitantes.
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A partir desses dados, pode-se afirmar que a taxa média de crescimento anual de uma cidade que possui 750.000 habitantes é:

a) 1,95%.

b) 2,00%.

c) 2,85%.

d) 3,00%.

e) 3,35%.

18) Os produtos farmacêuticos devem especificar as dosagens recomendadas para uso de adultos e de crianças. As fórmulas a seguir são utilizadas para modificar a dosagem de uso dos adultos para a dosagem de uso por crianças (y).

Fórmula A: 
y = (1/24) (t + 1) . a

Fórmula B: y = (1/21) t. a 

Onde a denota a dosagem de adulto em miligramas e t a idade da criança em anos. 

Assinale a alternativa que apresenta a idade da criança na qual as duas fórmulas especificam a mesma dosagem.

a) 2 anos.

b) 6 anos.

c) 7 anos.

d) 8 anos.

e) 10 anos.

SÉRIE B

1) Sabe-se que o preço a ser pago por uma corrida de táxi inclui uma parcela fixa, que é denominada bandeirada, e uma parcela variável, que é função da distância percorrida. Se o preço da bandeirada é R$ 4,60 e o quilômetro rodado é R$ 0,96, a distância percorrida pelo passageiro que pagou R$ 19,00, para ir de sua casa ao shopping, é de

a) 5 km

b) 10 km 

c) 15 km 

d) 20 km 

e) 25 km

2) Em uma fábrica, o custo de produção de 500 unidades de camisetas é de      R$ 2.700,00, enquanto o custo para produzir 1.000 unidades é de              R$ 3.800,00. Sabendo que o custo das camisetas é dado em função do número produzido através da expressão         C(x) = q x + b, em que x é a quantidade produzida e b é o custo fixo, determine:

a) Os valores de b e de q.

b) O custo de produção de 800 camisetas.

3) Se uma função do primeiro grau é tal que f (100) = 780 e f (- 50) = 480, então é verdade que:

a) f (-100) = 280

b) f (0) = 380

c) f (120) = 820

d) f (150) = 850

e) f (200) = 1 560

4) (UFF) Um reservatório, contendo inicialmente 400 litros de água, começa a receber água a uma razão constante de 3 litros por segundo, ao mesmo tempo que uma torneira deixa escoar água desse reservatório a uma razão, também constante, de 1 litro por segundo.

Considerando o instante inicial (t = 0) como o instante em que o reservatório começou a receber água, determine:

a) o volume de água no reservatório decorridos dez segundos (t = 10) a partir do instante inicial;

b) uma expressão para o volume (V), em litro, de água no reservatório em função do tempo decorrido (t), em segundo, a partir do instante inicial.

5) (UFF) Um grande poluente produzido pela queima de combustíveis fósseis é o SO2 (dióxido de enxofre).

Uma pesquisa realizada na Noruega e publicada na revista "Science" em 1972 concluiu que o número (N) de mortes por semana, causadas pela inalação de SO2, estava relacionado com a concentração média (C), em mg/m3, do SO2 conforme o gráfico a seguir: os pontos (C, N) dessa relação estão sobre o segmento de reta da figura.
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Com base nos dados apresentados, a relação entre N e C (100 ( C ( 700) pode ser dada por:

a) N = 100 - 700 C

b) N = 94 + 0,03 C

c) N = 97 + 0,03 C

d) N = 115 - 94 C

e) N = 97 + 600 C
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